

**IZVJEŠTAJ BROJ 1**

za period 01.08.2018. do 25.03.2019. godine

**PLAN ZA UNAPREĐENJE ULOGE MJESNIH ZAJEDNICA U PROCESU DONOŠENJA ODLUKA NA LOKALNOM NIVOU I PRUŽANJE OSNOVNIH JAVNIH USLUGA****MZ: Hrustovo, Općina Sanski Most****Vremenski okvir: 01.08.2018. - 01.07.2019.****Kontakt osoba u MZ: Mehmedović Ilijaz, dipl.ing.el. (predsjednik Savjeta MZ) 061 479 388****Pregled aktivnosti za unapređenje**

<b>Aktivnost (numerisati u skladu sa oznakama iz opisa aktivnosti)</b>	<b>Očekivani rezultati</b>	<b>Rok</b>	<b>Postignuti rezultati do sada</b>	<b>Status realizacije završeno/nije završeno</b>
1.1. Održavanje Foruma građana u MZ uz učešće općinskog načelnika i drugih nadležnih općinskih službi	Održan Forum građana na kojem je učestvovao načelnik općine	jednom godišnje 2019.- februar	Forum građana, uz učešće Općinskog Načelnika i Šefova Službi nije održan. Upućen je Dopis/Zahtjev Općinskom načelniku o održavanju Foruma građana, sa prijedlogom tema.	Aktivnost u toku.
1.2 Kreiranje prijedloga MZ o mogućem načinu informisanja MZ o dnevnim redovima vijeća i njegovih komisija te iniciranje sastanaka sa predsjednikom vijeća	Kreiran prijedlog MZ o načinu informisanja o radu vijeća Održan najmanje jedan sastanak sa predsjednikom vijeća Izvještaj o napretku kreiran i postavljen na FB	Oktober 2018.	Pokrenuta zajednička inicijativa, sa ostalim mjesnim zajednicama, prema Općinskom načelniku kojom su obuhvaćene stavke vezane za upoznavanje sa radom općinskog vijeća kao i načina održavanja sastanaka po pitanjima vezanim za interese mjesnih zajednica.	Aktivnost je završena.
1.3. Pokrenuti inicijativu za održavanje zajedničkog sastanka predstavnika Savjeta MZ i šefova općinskih službi	Kreiran i dostavljen prijedlog općinskom načelniku Kopija prijedloga postavljena na FB	April 2019.	Pokrenuta zajednička inicijativa, sa ostalim mjesnim zajednicama, prema Općinskom načelniku kojom su obuhvaćene stavke vezane za održavanja sastanaka predstavnika	Aktivnost završena.

	Održan najmanje 1 zagovarački sastanak sa načelnikom općine		rukovodstva mjesnih zajednica sa Šefovima općinskih službi.	
<b>Aktivnost</b>	<b>Očekivani rezultati</b>	<b>Rok</b>	<b>Postignuti rezultati do sada</b>	<b>Status realizacije završeno/nije završeno</b>
2.1. Kreiranje prijedloga tema o kojima se javne rasprave moraju obavezno održati sa MZ	Kreiran prijedlog tema za javne rasprave, koji je upućen kao formalna inicijativa prema Načelniku općine.	Novembar 2018.	Teme za javne rasprave su usaglašene sa Nacrtima, koje donose članovi OV-a, kao i ostale teme koje su značajne za građane i lokalnu zajednicu	Aktivnost završena.
2.2. Kreiranje prijedloga i zagovaranje donošenja odluke o prisustvu predstavnika Savjeta MZ sjednicama Općinskog Vijeća	Kreiran prijedlog Odluke i upućen kao formalna inicijativa Načelniku općine. Održani sastanci sa Predsjednikom vijeća.	Novembar 2018	Prisustvo sjednicama OV-a kada je točka dnevnog reda vezana za određenu mjesnu zajednicu.	Aktivnost završena.
2.3. Provesti analizu potreba članova Savjeta MZ i dostaviti nadležnoj službi informaciju o potrebnim treninzima za predstavnike MZ	Kreirana analiza potreba članova Savjeta MZ	Oktober 2018	Dostavljene potrebe članova Savjeta MZ, Općinskoj službi za društvene djelatnosti, za treninzima, po pitanju izrade aplikacija po osnovu javnih poziva za izradu projekata, kao i po drugim pitanjima.	Aktivnost završena.
2.4. Održavanje foruma građana na kojem će biti utvrđena lista prioriteta MZ Hrustovo za naredni period	Održan forum građana Kreirana lista prioriteta	Januar 2019.	Održan zajednički forum sa ostalim mjesnim zajednicama, za definisanje prioriteta, kojim bi se išlo na zajedničku aplikaciju, u okviru projekta „Jačanje uloge MZ u BiH“	Aktivnost završena.
<b>Aktivnost</b>	<b>Očekivani rezultati</b>	<b>Rok</b>	<b>Postignuti rezultati do sada</b>	<b>Status realizacije završeno/nije završeno</b>

<p>3.1. Postavljanje informacija o radu mjesne zajednice (izvještaji o radu, dnevni redovi i zaključci Savjeta) na FB stranicu MZ</p>	<p>Najmanje 10 izvještaja MZ za građane postavljeno na FB</p>	<p>Neposredno nakon usvajanja; Objava nakon održanog sastanka</p>	<p>Izvještaj 1, o radu MZ Hrustovo, i ostale aktuelnosti postavljeni na web stranicu MZ Hrustovo- www.moje hrustovo.ba</p>	<p>U toku/stalna aktivnost.</p>
<p>3.2. Organiziranje javne rasprave o budžetu i kapitalnim investicijama u prostorijama MZ s ciljem razmjene informacija i planova sa akcentom na MZ</p>	<p>Održana javna rasprava u MZ Hrustovo. Dostavljene inicijative građana, Zapisnik i zaključci protokolisani i arhivirani.</p>	<p>Decembar 2018.</p>	<p>Realizovana javna rasprava vezana za Nacrt budžeta općine Sanski Most za 2019. godinu.</p>	<p>Aktivnost završena.</p>
<p>3.3. Postaviti sandučić ispred ulaza u prostorije MZ koji bi građani koristili za predlaganje tačaka dnevnog reda, savjete, pitanja, žalbe</p>	<p>Postavljeno sanduče putem kojeg građani dostavljaju svoje prijedloge. Savjet MZ na sjednicama razmatra dostavljene prijedloge.</p>	<p>Septembar 2018.</p>	<p>Realizovano.</p>	<p>Aktivnost završena.</p>
<p>3.4. Organizovanje volonterskih i humanitarnih aktivnosti od značaja za MZ</p>	<p>Organizovane najmanje 2 volonterske akcije Fotografije postavljene na FB MZ</p>	<p>Juni 2019.</p>	<p>U društvenim prostorijama, povodom Dana volontera, organizovana volonterska akcija – kolačijada za pomoć djeci osnovne škole Vrhpolje, slabijeg imovinskog stanja, kojom prilikom je prikupljeno cca 700 KM.  Uručene tri plakete za najbolje volontere u MZ Hrustovo.  MZ Hrustovo provodi stalne humanitarne akcije, za pomoć</p>	<p>Aktivnost u toku/stalna aktivnost.</p>

			sugrađanima u stanju potrebe, kao i ostalima po saznanjima.	
3.5. Dodjela plakete zahvalnosti za organizaciju volonterske akcije od značaja za MZ	godišnja dodjela plakete zahvalnosti	5.12.2018.	Uručene tri plakete za najbolje volontere, od kojih su dvije posthumno (Keranović Hajra i Merdanović Hasib), a treća za Kukavica Smaila.	Aktivnost završena.
<b>Aktivnost</b>	<b>Očekivani rezultati</b>	<b>Rok</b>	<b>Postignuti rezultati do sada</b>	<b>Status realizacije završeno/nije završeno</b>
4.1. Kreiranje brošure i e-alata o uslugama koje građani mogu dobiti u MZ	Kreirana brošura e-verzija postavljena za FB MZ	Oktobar 2018	Brošura kreirana i stavljena na web stranicu MZ Hrustovo – <a href="http://www.mojehrustovo.ba">www.mojehrustovo.ba</a>	Aktivnost završena.
4.2. Objava statističkih informacija o broju i prirodi pruženih usluga građanima tokom fiskalne godine	Kreiran izvještaj sa podacima Objavljen na FB MZ	Januar 2019	Informacije o pruženim uslugama se evidentiraju i podaci će biti objavljeni po završetku godišnjeg izvještaja.	Aktivnost u toku.
4.3. Izrada baze podataka o socijalno ugroženim osobama na području MZ	Baza podataka sa svim statističkim pokazateljima kreirana i fajlirana u MZ	Decembar 2018. godine	Baza podataka kreirana. Informacije o tim kategorijama građana dobili smo od Centra za socijalni rad i od sugrađana. Baza je internog karaktera i neće se objavljivati na web stranici MZ Hrustovo, i služi za sve vidove pomoći od strane MZ-e i volontera.	Aktivnost završena.
4.4. Predavanje o značajnim temama za građane MZ (fokus grupe: žene i mladi)	Održano jedno predavanje	April 2019.	Prestavnici MUP-a PU3 Sanski Most, na inicijativu MZ Hrustovo, održali predavanje vezano za prepoznavanje i sprečavanje korištenje opojnih droga za djecu školskog uzrasta.	Aktivnost završena.